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Фото: Головнокомандувач ЗСУ Олександр Сирський (facebook.com CinCAFofUkraine)

Головнокомандувач ЗСУ Олександр Сирський відсторонив
начальника одеського ТЦК після скандалу зі стріляниною та
вимаганням хабара.

Про це повідомляє РБК-Україна з повідомленням на заяву
Сухопутних військ ЗСУ у соцмережах.

Читайте також: У ТЦК зробили заяву після затримання
військових в Одесі

Сирський відреагував на гучне затримання восьми працівників
одеського ТЦК, яких підозрюють у вимаганні 50 тисяч доларів, -
і відстронив керівників одразу двох установ.

Кого відсторонили

Від виконання службових обов'язків відсторонено:

начальника Одеського обласного територіального центру
комплектування та соціальної підтримки;

начальника Пересипського районного ТЦК.

Крім того, начальнику Головного управління Військової служби
правопорядку доручили провести окреме службове
розслідування.

Що відбувається зараз

У Збройних Силах вже розпочато службове розслідування - його
ініціювали після того, як Управління внутрішньої безпеки СБУ
затримало військовослужбовців груп оповіщення
Пересипського ТЦК.

"Будь-які порушення законодавства, перевищення службових
повноважень або протиправні дії є неприпустимими та повинні
отримати відповідну правову оцінку", - йдеться у заяві
Сухопутних військ.

Правоохоронцям обіцяють повну підтримку під час перевірок і
розслідування.

Як повідомляло РБК-Україна, 21 квітня СБУ затримала вісьмох
представників Пересипського ТЦК та одного дільничного
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поліцейського. За даними джерел, фігуранти справи вимагали
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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